

## Proces verbal

Încheiat astăzi 21 iulie 2020 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 21 iulie 2020 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.127/17.07.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 17.07.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.5/15.06.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar general al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia, Kaplonyi Laura.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Ștefan și lipsește nemotivat Herman Agotta.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 30.06.2020? Nu sunt. Cu 12 voturi se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 30.06.2020.

Dl președinte de ședință Heveli József: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 21 iulie 2020. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 12, lipsește nemotivat Herman Agotta. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

Dna consilier Fleisz Clara: propun analizarea cererii la primul punct.

Se supune la vot, cu 12 voturi se aprobă ordinea de zi, astfel:

3. Analizarea cererii nr.1828/09.07.2020

1. Proiect de hotărâre nr.13/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2020

inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,

2. Proiect de hotărâre nr.14/2020 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,

4. Informații.

Dl președinte de ședință Heveli József: Dau cuvântul domnului primar.

### **Punctul 3 al ordinii de zi:**

Analizarea cererii nr.1828/09.07.2020.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cererea trebuie să fie argumentată mai detaliat. În PUG este activitatea prevăzută? Unde și până la ce dată se poate depune cererea de finanțare?

Dl președinte de ședință Heveli József: Este important intenția consiliului local, dorește sau nu să sprijine un astfel de proiect.

Dna consilier Fleisz Clara: în ședința anterioară am vorbit de un proiect pentru reabilitarea terenului în cauză și a casei pastorale. S-a întocmit proiectul respectiv?

Dl primar: deocamdată nu s-a primit nimic.

Dna consilier Fleisz Clara: propun amânarea soluționării cererii, să se repună cererea și să fie argumentată mai detaliat.

Dl președinte de ședință Heveli József: supun la vot propunerea de amânare. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Ștefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă.

### **Punctul 1 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.13/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cap. 51.02 ce reprezintă taxă telefon?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: telefonul fix, cele mobile, fax, internet.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: câte telefoane mobile de serviciu aveți?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: 4

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cap. 61.02 ce reprezintă cheltuieli de personal?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: salariul șefului SVSU.

Dl președinte de ședință Heveli József: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 vot împotrivă, abțineri 0, **se aprobă și va fi hotărârea nr.11/2020** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2020.

## **Punctul 2 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.nr.14/2020 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi).

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: soluția folosită pentru combaterea insectelor este verificată.

Dl primar: da, este.

Dl consilier Csizmár Antal-Tamás: ar trebui repeta și a 3-a oară.

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: pentru o singură localitate nu este rentabil pentru executant.

Dl președinte de ședință Heveli József: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 vot împotrivă, abțineri 0, **se aprobă și va fi hotărârea nr.12/2020** modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020.

## **Punctul 4 al ordinii de zi:**

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: mâine, poimâine se finalizează terenul de fotbal pentru preșcolari.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: unde se va amplasa?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: în curtea din spatele grădiniței de copii.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: nu împiedică accesul autospecialei PSI?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: nu

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: dispensarul medical este racordat la toate utilitățile?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: da, cu excepție rețelei de apă. Folosesc hidrofor.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: este în domeniu public, este obligația noastră să fie racordat la toate utilitățile.

Dl consilier Fleisz Tamás: locuitorii comunei ar trebui înștiințați de lucrările care se execută în comună

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: nu am fost anunțat de executarea lucrării de reparare a DJ și nici de modul în care va fi soluționat.

Dl consilier Posz Attila: președintele consiliului județean în emisiunea transmisă de City Radio a declarat că reabilitarea DJ-ului se va face prin aplicarea unui tratament bituminos.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: ce va fi cu stațiile de autobuze?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: să stabilească consiliul local amplasamentul.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: nu este de competența consiliului, dl primar să găsească soluția optimă

Dl consilier Mánc Tihamér: coșul de gunoi la stația din fața magazinului universal este mic, totdeună este plin,

Dl viceprimar Grebur Paul: acele coșuri au fost montate din inițiativa proprie personală, a cumpărat de la Caritas.

Dna consilier Fleisz Clara: trebuie găsită o soluție pentru montarea stațiilor, în vreme ploioasă în magazin așteaptă călătorii autobuzul, lasă noroi peste tot.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: indicatoare rutiere pe străzile comunale sunt insuficiente, lipsesc trecerile de pieton

Dna consilier Fleisz Clara: indicatorul Stop nu se poate îndepărta din mijlocul trotuarului de la Trink?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: nu noi am montat și subliniez că nici indicatoare de viteză de 10, 20 nu am văzut.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cum stăm cu investițiile?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: de la firma Tarr nu s-a prezentat nimeni.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: cine a solicitat ofertă pentru betonarea curții dispensarului?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: dl inginer Tyukodi Zsolt a oferit că întocmește.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: trecerile pietonale la intersecții, treptele de exemplu la Vas, sunt de 40 de cm, sunt foarte înalte, deteriorate, podețul la dispensar, sunt lucruri mărunte, care s-ar putea repara din fonduri proprii.

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: mâine dl viceprimar cu muncitorii noștri să înceapă lucrările. Dar aștept să mă întrebați cum stăm cu locația pentru bibliotecă, Jozsi acolo lucrează.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: de ce au montat lambriuri în bibliotecă? Este cu salpetru?

Dl consilier Mánc Tihamér: acolo nu există salpetru, poate este ud.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: este nepermis ascunderea acestuia.

Dl consilier Csizmar Antal-Tamás: iarba de la școală trebuie cosit

Dl consilier Fleisz Tamás: când va fi coroană inaugurată?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: în august, dacă situația nu se înrăutățește.

Dl președinte de ședință Heveli József: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 21 iulie 2020.

Președinte de ședință  
Heveli József

Secretar  
Csizmar Erika